

Errata for *A Treasury of Knitting Patterns*

On page 203, there is a poorly printed number in row 12 of the Christmas Trees pattern.

Rows 12 14 16 18 20 22 24 and 26 should read "Repeat Rows 8, 6, 4, 6, 8, 6, 4, and 2."

On page 285, Cathedral Pattern: on row 29, the final 'p4' should read p5